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Sub .președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, a avut loc, luni, 21 de
cembrie, ședința Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R.

In cadrul ședinței, Comitetul Politic E- 
xecutiv a examinat Programul privind au- toconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea bunei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988.

S-a subliniat că Programul a fost ela
borat în concordanță cu hotărîrile Con
gresului al XIII-lea și Conferinței Națio
nale ale Partidului Comunist Român și 
reflectă preocuparea permanentă R parti
dului și statului nostru, a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu personal, pentru asigu
rarea bunel aprovizionări a populației. 
La fundamentarea, programului s-a avut 
în vedere concepția secretarului general 
al partidului cu privire la creșterea ni- __ _  „ _ _________
voiului de trai în strînsă și nemijlocită le- raport cu populația ce urmează a fi 
gătură cu dezvoltarea generală a econo- . . ._ „ •_ - . -.........
miei, a producției bunurilor de consum, 
precum și cu sporirea'mai accentuată a 
contribuției agriculturii, ca ramură de 
bază, la progresul general al țării și ridi
carea bunăstării întregului popor.

A fost relevat faptul că aprovizionarea 
populației cu produse agroalimentare se 
bazează pe realizarea producțiilor plani
ficate și respectarea întocmai a prevede
rilor legii privind asigurarea fondului de 
stat. Cantitățile de produse alimentare 
prevăzute să fie livrate au fost stabilite 
în conformitate cu cerințele Programu
lui de alimentație științifică, diferențiate 
pe județe, în funcție de numărul popu-
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lației, de ponderea personalului muncitor, 
de eforturile depuse în producție.

Programul de autoaprovizionare 
vede pentru fiecare județ, numărul 
animale necesar pentru asigurarea 
bune aprovizionări a populației.

Consiliile populare, ca organe ale
conducerii și autoaprovizionării, vor tre
bui să ia măsuri hotărîte pentru asigura
rea efectivelor de animale stabilite și 
greutății Ia tăiere, precum și pentru 
deplinirea integrală a sarcinilor de 
vrare la fondul pieții. In condițiile 
care se realizează depășirea greutății
tăiere, sporul de producție se constituie 
ca resursă suplimentară pentru fondul de 
consum local. In cazul cînd nu se reali
zează greutatea prevăzută la tăiere, ju
dețului respectiv nu i se va suplimenta 
numărul de animale repartizat.

Aplicarea fermă a programului de 
iere a animalelor stabilit pe județe,

____ _ ‘ ... . n _ 
provizionată din fondul de stat, va asi
gura fiecărui județ necesarul de carne 
și produse din carne. Totodată, vor fi 
luate măsuri pentru creșterea în conti
nuare a preparatelor de carne și culinare, 
pentru diversificarea sortimentelor și rea
lizarea unor meniuri variate.

Prin măsurile stabilite în programul de 
autoaprovizionare, s-a asigurat, pentru 
anul 1988, un consum de came pe locui
tor de circa 70 kg. De asemenea, se asi
gură, în medie, un consum de pește de 
circa 15 kg pe locuitor. Se prevede, tot
odată, o sporire a cantităților de lapte
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Plenara Consiliului Național 
al Frontului Democrației 

''' și Unității Socialisterința Națională a partidului, dezbătînd, în lumina acestora, probleme de seninătate deosebită vind dezvoltarea țării cel de-al treilea an al tualului cincinal.Pe ordinea de zi anarei au fost înscrise1. Proiectul Planului Național unic de dezvoltare economico-socială

Succes 
minerescMinerii din brigada lui Gigei Cherase din sectorul VI — investiții al minei Livezeni au obținut un frumos succes în întîmpinarea e- ’ venimentelor sărbătorești din această lună. Brigada a realizat în- tr-o singură zi 4 ml a- vansare la săparea magistralei 300, viitorul o- rizont de bază al minei. Lucrarea are un profil 

de 13,3 mp și se execută prin perforare-puș- care. Succesul în realizarea vitezei de 4 nil pe zi are lă bâză depășirea productivității” muncii planificate cu 35 la sută, dovadă elocventă a priceperii’ și dăruirii în muncă a minerilor.

In întîmpinarea
marii sa ori a
poporului nost r u,

aniversarea Republicii
Cu planul anual îndeplinit

Minerii sectorului de in
vestiții de la I.M. Lonea, 
au atins cota finală a sar
cinilor revenite pe întregul 
an, efectuînd — în ziua 
de 18 decembrie — ultimii 
metri de lucrări la obiec
tivele aflate în execuție.Activitatea rodnică de pînă acum a vizat, așa cum ne declara sing. Ion Bur- dea, șeful sectorului, dez- ■, voltarea, în continuare, a capacităților de producție ale unității. In bilanțul activității fructuoase se înscriu trei silozuri colectoare, a căror finalizare dă posibilitatea creșterii timpului efectiv de lucru în a- bataje, prin condițiile create pentru inmagazinarea producției în subteran, î- nainte de a fi expediată către suprafață. De aseme-

nea, în scopul măririi fiabilității și fluenței fluxului de transport — cerințe decisive în menținerea u- nui ritm ridicat la extracția cărbunelui — au fost
C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, a avut loc luni, 21 decembrie, Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.Plenara s-a desfășurat în blici- Socialiste atmosfera de munca intensă, de puternică angajare revoluționară în care întregul nostru popor a trecut cu însuflețire la înfăptuirea importantelor ho- tărîri adoptate de Confe-

în- pri- înac-ple-
a Repu- Româniape anul 1988.2. Proiectul de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi a- pelor pe anul 1988.

Luni a avut loc Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste.In cadrul lucrărilor plenarei, desfășurate în atmosfera de puternic entuziasm și vibrantă însuflețire patriotică determinată în întreaga țară de ho- tărîrile Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, de magistralul Raport prezentat cu acest prilej de secretarul general al partidului, tovară-

Planului

3. Proiectul Bugetului de stat pe anul 1988.4. Programul privind-au-toconducerea și autoăpro- vizionarea pentru asigurarea bunei . aprovizionări a populației cu produse a- groalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988. t5. Hofârîrea-Apel a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.Participanții la dezbateri au exprimat înalta apreciere față de Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința
(Continuare în pag. a 4-a)
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șui Nicolae Ceaușescu, au fost dezbătute, cu răspundere, documentele privind dezvoltarea economico-socială a țării în anul 1988, sarcinile ce revin organizației, tuturor membrilor a- cesteia în transpunerea în viață a obiectivelor stabilite pentru înaintarea neabătută a patriei pe calea socialismului și comunismului.Dezbaterile au fost conduse de prof. dr. Constantin Arseni, președintele

Biroului C.C. al O.D.U.Ș.Participant» la dezbateri au dat o înaltă apreciere activității neobosite desfășurate cu totală dăruire și abnegație revoluționară Nicolae propă- a patriei crește- trai ma al între-
de tovarășul Ceaușescu pentru șirea necontenită noastre socialiste, rea nivelului de terial și spiritual, gului popor.

(Continuare in pag a 4-a)

Magistralul Raport al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU
program de munca și lupta revoluționara

La temelia progresului multilateral al societății

Dezvoltarea puternică . tat de tovarășul Nicolae a proprietății socialiste,. ~ , ' - - ■a bazei orînduirii noas- Națională tre, perfecționarea demo- scoate în evidență în mod crației muncitorești-revo- luționare au constituit preocupări neslăbite ale conducerii partidului și statului, înscrise în textul neros, bol: 
mulul _ _ 
popor — teză fundamentală, elaborată de secretarul general al partidului și înfăptuită etapă de etapă cu înalta răspundere ce a însoțit toate eforturile creatoare ale acestor ani. Raportul prezen-

Ceaușescu, la Conferința a partidului,
con- unui principiu ge- cU valoare de sim- ' 

edificarea socialis- 
cu poporul, pentru

convingător perfecționările aduse în domeniul democrației muncitorești, revoluționare care au a- sigurat participarea largă a poporului la făyrirea conștientă a propriului său viitor. >Elaborate într-o formă originală, principiile au- toconducerii și autoges- tiunii au condus la întărirea răspunderii colectivelor de oameni ai muncii și, pe suportul a- titudinii înaintate, la a- firmarea . democrației bă-

za te pe participarea directă a oamenilpr muncii la soluționarea problemelor din sfera vieții so- cial-economice. Oamenii muncii sînt chemați să desfășoare o activitate susținută pentru dezvoltarea potențialului economic, să-și exercite rolul activ, creator, în procesul autoconducerii muncitorești și autogestiunii, făcînd dovada ' de adevă- rați stăpîni ai avuției întreprinderilor. Rodnicia muncii lor este ne-
(Continuare în pag. a 2-a)

O formație fruntașă, 
din sectorul II al I.M. 
Bărbăteni, brigada con
dusă de Marton Carol. 
In foto, schimbul lui 
Mihai Pintilie.

Foto : Gh. OLTEANU
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PROGRAMUL DE INVESTIȚII 

la baza progresului economico-social 
al Văii Jiului

s

Sîntem chemați 
să creștem 

eficiența munciiNoi, oamenii muncii de la IPSRUEEM, ca de altfel întregul nostru popor, ne aflăm încă sub puternica impresie a Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, . se- , . cretarul general al partidului, de la tribuna înaltului forum , democratic al comuniștilor româfîî. Ca unul a cărui activitate este direct legată de extracția cărbunelui, am desprins, din magistralul document programatic, i- deea că trebuie să muncim cu perseverență, în- tr-un climat de "exigență și responsabilitate, pentru a contribui, cu mai mare eficiență .decît pînă a- cum, la îndeplinirea ho- tărîrilor Congresului : ăl : XIII-lea privind dezvoltarea bazei de materiiprime a țării.
Nicolae SABO, 

secretar al organizației de 
bază, secția service, 

IPSRUEEM

(Continuare în pag. a 2-a)
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Exigentă sporită In educarea prin munci 
și pentru muncă a tinerilorConferința de seamă și alegeri rației orășenești

O acțiune pionierească tradițională

Raportăm cu mîndrie partidului
tone de fier vechi, 6 tone de cupru, 2,5 tone de aluminiu colectate, 1200 de ză indisciplina, a UTC a pus în prim pla- armături TH, 80 de reduc- nul dezbaterilor educarea tineretului prin muncă și pentru muncă, în spirit revoluționar. AU fost evidențiate realizările însemnate obținute de organele și organizațiile de tineret din oraș, realizări care au condus la ocuparea de Comitetul orășenesc al UTC a locului II, la nivel județean, în anul 1985 și a locului I în anul 1986, în întrecerea utecistă „Tineretul — puternică forță socială în înfăptuirea Programului partidului". -Numai în 1987 în întrecerea ' utecistă au fost, antrenați 3400 de tineri.In producție a crescut continuu aportul tinerilor la realizarea sarcinilor de plah. In paralel tinerii au fost prezenți, cu bune rezultate pe șantierele u- nor obiective economice și edilitare; sediul minei Lupeni Sud, gara CFR; piața agro-alimentară, drumul de tranzit, blocurile de locuințe, bulevardul „Tudor Vladimirescu". Tot prin muncă patriotică, tinerii au acționat pentru aprovizionarea locurilor de muncă, rea incintelor, tionarea căilor și pe șantiere, peste 20 de mii de ore, la care adăugăm și alte Cifre semnificative: 450 de

dare de a organi-Lupeni

gospodări- desconges- de acces efectuînd
Dezvoltarea

(Urmare din pag. 1)mijlocit legată de măsura în care își îndeplinesc statutul de proprietari și producători și, în acest text, de modul în acționează pentru ca treaga mică să se desfășoare în- tr-un climat de puternică angajare și dăruire patriotică, de ordine, de disciplină exemplară.Analiza întreprinsă de secretarul general al partidului în Raportul prezentat Conferinței Naționale scoate în evidență cerința afirmării mai pregnante a răspunderii colectivelor de oameni ai muncii față de bunul mers al activității economice. 
„Pentru a asigura înfăp
tuirea Programului parti
dului, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, este 
necesar să acționăm întot
deauna ca revoluționari, 
să dezvoltăm tot mai pu
ternic spiritul de sacrifi
ciu, spiritul de luptă 
voluționară, împotriva 
tot ceea ce este vechi 
perimat, pentru promova
rea cu îndrăzneală a nou
lui, a tot ceea ce corespun
de noii etape de dezvolta
re, progresului economic- 
social, făuririi în cele mai 
bune condiții a socialismu
lui și comunismului".Această cerință majoră este pusă și în fața colectivelor din Valea Jiului. Cu deosebire, sectorul minier oferă un larg cîmp de afirmare pentru promo-

con- care inactivitate econo-

re- a

toare recuperate în 1987.Pe aceeași linie, a educării pentru muncă a ti - nerilor se înscriu și preocupările pentru creșterea nivelului pregătirii profesionale — 820 de tineri s-au
Conferințe de dare 

de seamă și alegeri în 
organizațiile U.T.C. de

0-
calificat în meseriile miner, electrolăcătuși, peratori chimiști, preparatori, integrîndu-se cu bune rezultate în producție, peste 1700 de tineri au participat la etapele de masă ale concursurilor pe meserii.. Dezbaterile au aprofundat aspectele privind abaterile disciplinare. Deși numărul absențelor nemotivate din producție ale tinerilor a scăzut, numărul lor rămîne încă mare. Vorbitorii Iulius Beleiu, Liviu Boșneag, Adrian Bodea, Vasile Dra- gu, Cristina lane, Irma Strate, Elena Botaș, Daniela Coropiță, Cristian Popșor, Dan Tănase, Dorin Dumitran, Ecaterina Bainovschi, Liviu Selme- rean. Constanța Anton, A- na Bogheanu au subliniat lipsa de combativitate a

organelor și organizațiilor de tineret, care tolerea- Dintre tinerii cu absențe, nici unul nu a fost discutat în organizație 1 O atitudine lipsită de intransigență, de spirit critic, de auto- mulțumire, se manifestă îndeosebi la mina Bărbă- teni și la IF A „Vîscoza" și care trebuie eradicată din practica muncii organelor UTC.Pornind de la aceste neajunsuri, în spiritul Hotă- rîrii și al Rezoluției Conferinței Naționale a partidului, organizația orășenească Lupeni a UTC și-a asumat angajamentul de a acționa cu mai multă răspundere și exigență pentru întărirea vieții de organizație, a spiritului critic în acțiune, în activitatea de formare â omului nou.

teri, în prima zi a vacanței de iarnă â elevilor, la Petroșani a avut loc, sub genericul „Raportăm cu mîndrie partidului rezultatele muncii noastre", . O întîlnire a pionierilor din școlile orașului cu activiști ai Comitetului municipal de partid. A fost o manifestare de educație moral-politică, patriotică a elevilor, care s-a aflat sub semnul orientărilor și îndemnurilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarulneral al partidului, în Raportul expus la deschiderea lucrărilor Conferinței Naționale a partidului. In cadrul acestei frumoase și tradiționale activități, în care s-au concentrat rezultatele bune din trimestrul întîi al anului de învățămînt, ăU vorbit pionierii Mirunâ Pădure (Școala generală 1) , Sorina Benea (Școala generală 2), Harieta Burghel

ge-

democrațieivarea noului, a tehnologiilor și metodelor avansate, preocupări care trebuie să se regăsească mai mult în sectoarele de producție și la nivelul marilor abataje mecanizate. Inițiativa comunistă, manifestarea plenară a spiritului novator, revoluționar, combativitatea față de neajunsuri constituie tot atîtea forme concrete de aplicare a autoconducerii, care întăresc cadrul larg democratic de participare a oamenilor muncii la viața economică.
„Am pornit și pornim 

de la faptul că socialismul 
însuși reprezintă — și tre
buie să asigure — cea mai 
largă democrație, cel mai 
corespunzător cadru pen
tru ca toate clasele și ca
tegoriile sociale, întregul 
popor să poată participa 
direct la conducerea socie
tății, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu. Aceas
tă formă de democrație 
răspunde socialismului, 
viitorului omenirii !".Răspunsul tuturor colectivelor din Valea Jiului la cerința trasată de secretarul general al partidului trebuie să conțină faptele exemplare de muncă, de dăruire cu întreaga capacitate creatoare, pentru realizarea și depășirea prevederilor de plan, fapte prin care să sporească a- vuția întreprinderilor și a întregii țări, să se asigure accelerarea dezvoltării multilaterale a patriei I

T. SPATARU

H. ALEXANDRESCU

Aspect din noul și modernul laborator de cofetă’ 
rie-patiserie din Vulcan. Foto: Gh. OLTEANU '■

PromisiunileDe mai multă vreme și în mod justificat, locatarii asociației nr. 7 strada Aleea Poporului Petroșani se plîng de faptul că nu au apă caldă și căldură suficientă. Cum era și firesc, conducerea asociației de locatari s-a adresat EGCL Petroșani efectua lucrările de racordare la termic nr. 11 A. dresat și în scris găminți și de fiecare dată li s-a promis că situația se va remedia. Ba mai mult, conducerea EGCL, prin reprezentantul său, în persoana tovarășului luliu Pop, director al întreprinderii, a făcut și angajament scris că se va încadra cu lucrarea în termenul stabilit.In luna noiembrie, cînd un colectiv al Comitetului municipal de partid a constatat și inventariat deficiențele existente punctul termic 11 A, bilind termen pentru medierea fiecărei țiuni în parte, EGCL

pentru a necesare, punctul S-au a- și cu ru-

SEDIU NOU. Datorită lucrărilor de amenajare a clubului cultural studențesc (în clădirea fostei maternități), Filiala BTT Petroșani își mută sediul în cartierul Petroșani Nord, la parterul blocului lîngă agențiile OJT și voiaj CFR. (M.G.)DISCO TOP ’87. In ceste ultime zile ale anu-
77, de
a-

(Școala generală 5), Cecilia MUreșan (Școala nerală 6), Valentin ca (Școala generală 7). Prin strădania depusă pentru ridicarea calității procesului de învățămînt, prin marea varietate a acțiunilor educative, cultural- artistice și de muncă patriotică, multe desfășurate în întreprinderi, în muzee și locuri istorice, tî- năra generație din școlile orașului Petroșani își âyduce prinosul de cinstire a evenimentelor de mareimportanță din viața partidului și a poporului — Conferința Națională a partidului și aniversarea a 40 de ani de la proclamarea Republicii.La încheierea întîlni- rii pionierilor din Petroșani cu activiști de partid, au fost prezentați gătorii concursului „Copiii cîntă patria partidul" care au avut loc în săptămîna trecută: Ia corurile claselor II—IV :I —- Școala generală 2 Lupeni; II — nu s-a acordat; III —- Școala generală 5 Petroșani; corurile claselor V—VIII: I —Școala generală 1 Lupeni și Școala generală 1 Petroșani; II — Școala generală 4 Vulcan; III — Școala generală 4 Petroșani.

fie* 
Stoi-

cîști- coralȘi

Cu planul anual 
îndeplinit 

(Urmare din pag. 1)montate benzi pe o lungime de aproape 3 km. Printre lucrările executate se numără mal bine de 2 km de conducte apă-aer și doi suitori de aeraj.Unul dintre activității l-a obiectivele constituit punerea în valoare a noi cîmpuri miniere. Brigăzile sectorului au atacat lucrările de deschidere a două noi orizonturi. Este vorba de orizonturile 300 și 440. Ritmul înalt de e- xecuție; asigurat prin hărnicia și competența profesională a minerilor din brigăzile conduse de Traian Botar, Gheorghe Bor- daș și Dumitru Acasandrei, permite finalizarea înainte de termen a lucrărilor respective.In prezent, se acționează pentru terminarea, cît mai grabnic, a suitorului de aeraj din blocul 7 și a stației de pompe de la puțul 12, orizontul 350.Așadar, deschizătorii de drumuri către fronturile de cărbune din subteranul minei Lonea și-au făcut datoria cu prisosință.
Eficiența muncii

(Urmare din Pat- I)Secția service, în care lucrez, este implicată, în mod nemijlocit, în buna funcționare a utilajelor de mare randament din întreprinderile miniere ale Văii Jiului. Conștienți de marea răspundere care ne revine, depunem eforturi susținute pentru efec-

tuarea Unor reparații de calitate, pentru scurtarea termenelor de montare a utilajelor.Pe această cale sîntem ho- tărîți să contribuim mai mult la creșterea gradului de mecanizare a muncii din minerit, la sporirea cantităților de cărbune extras din subteran.
nu țin loc de apă caldă și... căldură!»în sarcina căreia efectuarea inter-troșani, cădea vențiilor, s-a angajat din nou că o să respecte termenele, însă și de data a- ceasta promisiunile au rămas fără acoperire.In această situație, Asociația de locatari, prin muncă cetățenilor, afectuat aproape întreaga lucrare, respectiv, desco-

expirării ultimului termen stabilit, respectiv 15 decembrie a.c., stadiul lucrărilor era tot cel realizat prin munca locatarilor.Și, bineînțeles, tul asociației de
e-

comite- ___ _______ , . __ locatari în frunte cu deputatul de circumscripție s-au întrunit din nou pentru a stabili ce este de făcut, in* vitînd și pe tovarășul di-
La fața locului

perirea țevilor, curățirea canalului și celelalte lucrări necalificate, urmînd ca EGCL să execute -sudurile la racordul punctul term ic. E rat, EGCL a adus rialele necesare, a și un motocompresor

rector al EGCL, ing. luliu Pop.Și, deși l-au așteptat aproape două ore, acesta nu s-a prezentat în fața oamenilor, cu toate că fusese anunțat cu mult timp înainte !! E mai ușor nu te prezinți decît dai seama în fața oamenilor de inactivitate.Ș! noi și toți cetățenii locului între- pre-

pentru adevă- mate- adus pe care l-a luat și l-a readus de cîteva ori, însă în Zadar, singurul lucru făcut de meseriașii întreprinde- prezenți ia fața rii specializate în efectuarea lucrărilor de acest tip a fost doar izolarea a 8 m de conductă. Jndata
toătelasta-re-defec-Pe- rest, nimic. Iar lalui, la Casă de cultură din Petroșani se desfășoară parada succeselor muzicale ale anului. Participă elevi, muncitori și stu- denți din Petroșani, care, zilnic, își exprimă aprecierile asupra celor mai îndrăgite melodii. In final se vor stabili melodiile anului 1987. Tinerii care vor desemna exact primele cinci locuri, vor fi pre- miați de Casa de cultură a sindicatelor și de ziarul specialitate’ de îa magazi- sene animate. Astăzi „Steagul roșu". (Genu T.) 1 ‘ ‘ . _ , , *' ’ _

nat, în ultima perioadă, cu un bogat sortiment de discuri de muzică clasică, ușoară și populară, precum și imprimări ra-
FOTBAL DE SALA. In perioada 25—27 decembrie, în Sala sporturilor din Deva se va desfășura un turneu datat cu „Cupa 30 .Decembrie" la fotbal de dio cu povești pentru copii. O invitație, așadar, pentru a oferi celor dragi un cadou plăcut. (Gh.O.)PENTRU COPII. La cinematograful „7 Noiembrie" din Petroșani, pentru copiii aflați în vacanță, rulează, în specta- cole-matineu, filme de de- . ____ -- ______ ________ . . . i . . Șinul „Jiul" a fost aprovizio- mîine, cei mici pot vizio-

M MtMB ■■■■■ MMB I MB «■■■■ ware* WBBBB «

sală. Vor participa selecționate ale echipelor „Cor- : vinul" Hunedoara, „Jiul"Petroșani, „AS" Paroșeni Vulcan, „Mecanica" Orăș- tie, „Aurul" Brad, „Mureșul" Deva și „Minerul Știința" Vulcan. (M.G.)INVITAȚIE. Raionul de

să să
ne-am pus fireasca bare: de ce nu s-a tentat conducerea EGCL la această întrunire ? Răspunsul, sigur este celna, de Ia orele 10 și 12, filmul „Doamna și vagabondul", producție a. studiourilor Walt Disney. (Al.H.)RUTIERA. Una dintre cele mai solicitate treceri la nivel peste calea ferată din municipiul nostru este cea din dreptul Clubului tineretului al UEH Vulcan. Zilnic, trec aici sute de mașini, țintnd numeroaselor prinderi din zonă. Datorită circulației intense, spațiile de trecere dintre li-

din pe apar- între-

știut; lucrarea nu a fost executată, termenul și angajamentul nu au fost respectate, iar locatarii din blocurile 3, 92, 9fi și altele nu au încă apă caldă și căldură suficientă.Dar indiferent de toate acestea, indiferent de problemele care ar fi reținut conducerea EGCL Petro- / șani aceasta avea obligația morală, dacă nu legală, să dea explicații Celor 15 cetățeni învestiți de locatari cu rezolvarea problemelor asociației.Nu vrem să credem sau să vedem în aceasta o a- titudine de sfidare din partea EGCL a intereselor cetățenilor. Vrem să credem, că acum, în ultima clipă, dacă se poate spune așa, să se înțeleagă de către conducerea EGCL, că oamenii au nevoie de apă caldă și căldură, iar promisiunile făcute nu au darul să țină loc de așa ceva.Ca să nu mai vorbim de țevile descoperite din zona punctului termic, care sînt supuse riscului înghețului I ■'<
Gh. CHIRVASÂnii s-au adîncit, creîndu- se gropi. In această situație mașinile mari mai fac față, dar autoturismele a- ting liniile de cale ferată în timpul traversării. Cine va remedia această deficiență ? (Șt.N.)

Rubrică realizată de 
Viorel STRAUȚ

VĂ INFORMĂ/U
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REPUBLICA, ani de mărețe înfăptuiri socialiste

PROGRAMUL DE INVESTIȚII
la baza progresului economico-social al l'âii Jiuli

Bilanț rodnic, perspectiveApropiata aniversare a 40 de ani de la proclamarea Republicii constituie un prilej de bilanț rodnic pentru toate colectivele de oameni ai muncii angajate plenar. In aceste zile, în înfăptuirea sarcinilor și orientărilor cuprinse în Raportul prezentat Conferinței Naționale a partidului, de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru dezvoltarea multilaterală a patriei, istorica opțiune de a aloca 30 la su
tă din venitul național pentru dezvoltarea economi- co-socială fundamentată de tovarășul NicolaeCeaușescu la Congresul al IX-lea al partidului, a inaugurat cea mai dinamică politică economică de investiții din istoria patriei. Ca urmare, într-o perioadă de mai bine de două decenii, patria noastră a cunoscut o dezvoltare e- tonomică și socială fără precedent. O elocventă expresie a acestei dezvoltări 
o constituie și dezvoltarea industriei miniere, modernizarea tuturor localităților Văii Jiului prin darea în folosință a noi o* biective de investiții. Este demn de remarcat .faptul că investițiile alocate în tel de-ăl 40-lea an de la proclamarea Republicii sînt inai mari decît cele alocate municipiului Petroșani În întregul cincinal 1971— 1975. In 1987, constructorii din municipiul Petroșani, amplu mobilizați în întrecerea pentru realizarea sarcinilor de plan, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, au predat beneficiarilor: pre- parațiile din Livezeni și U- ricani, prin care se asigură valorificarea superioară a

tilatoare și compresoare, centrale complexe de dis- pecerizare, stații telegrizu- metrice, alte dotări tehnice pentru întreprinderile miniere; 1024 de noi apartamente, laboratorul de alimentație publică, centrul de stomatologie, sediul Centrului de distribuire a energiei electrice, sala de jocuri sportive și alte obiective social-cultu- rale; noul tronson de dublare a căii ferate Petroșani — Peștera Bolii și Gara Lupeni Est. Au fost considerabil extinse, în* tr-un singur an, suprafețele comerciale și pentru prestări de servicii, rețelele de alimentare cu apă, de termoficare. S-a continuat în ritm susținut activitatea de lărgire a arterelor rutiere principale din noile centre civice Petroșani, Petrila, Lupeni, Vulcan și Uricani. La realizarea tuturor acestor o- biective-au contribuit constructorii din brigăzile conduse de Carol Ridzî, Emil Tutunaru, Marian Szabo, Adrian Ciurea, Nicolae Bogdan din cadrul IACMM Petroșani, Valentin China, E- milian Tomulescu, Aurel Ticula, Viorel Teofil, Petre Panaite de la ACM Petroșani, Adrian Adler și Ion Băloi de la ACCF Petroșani, Mircea Gheorghian și Octavian Goguță din cadrul TAGCM CluJ-Napo- ca. Printre constructorii e- vidențiați în întrecere pentru depășirea lună de lună a sarcinilor de plan se numără cei din formațiile complexe conduse de Dumitru Bîrlad, file Știu- că. Ion Mănărăzan, Tudor Sandu, Ion Popescu, Constantin Tonciu, Marin Dra- gu, Ion Tobă, Ștefan Boboc, Dumitru Negoiță;" Con-

mobilizatoarestructorilcfr din municipiul Petroșani le revin sarcini mobilizatoare. Volumul lucrărilor de construcții și montaje prevăzut pentru 1988 a sporit considerabil. Constructorilor din cadrul întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere, Antreprizei de construcții montaje și Antreprizei de construcții căi ferate Petroșani, le revine sarcina să execute în 1988 un* volum de lucrări în valoare totală de peste un miliard de lei, prin înfăptuirea cărora vor prinde contur noi obiective industriale și social-cul- turale, ce vor contribui la dezvoltarea economică, Ia creșterea în continuare a nivelului calității vieții oamenilor muncii din toate localitățile Văii Jiului.Alături de ceilalți oameni ai muncii din muni- cipiur Petroșani, constructorii, în frunte cu comuniștii, vor acționa și în viitor cu abnegație și dăruire pentru realizarea e- xemplară, în condiții de calitate și eficiență sporită, a sarcinilor ce le revin exprimîndu-și astfel, prin fapte, profundul atașament la politica partidului și statului nostru, hotărîrea de a înfăptui mobilizatoarele o- biective ale Congresului al XlII-lea al partidului.

In orașul Uricani a intrat în probe câni, IM Valea de Brazi și IM Cîmpu 
tehnologice, in luna august a acestui an, lui Neag. Depunînd eforturi susținute 
noua preparație pentru cărbune. La re- pentru punerea în funcțiune a prepara- 
alizarea acestui important obiectiv de 
investiții industriale au contribuit con
structorii și montorii din cadrul brigăzi
lor nr. 1 și 2 Uricani ale TAGCMI Cluj- 
Napoca, nr. 3 a Antreprizei de con
strucții căi ferate și nr. 5 Valea de 
Brazi a IACMM Petroșani. Prin pune
rea în funcțiune a acestei unități se 
asigură valorificarea superioară, pen
tru cocs, a huilei extrasă de la IM Uri-

ției la capacitatea proiectată, colecti
vul de preparatori, în frunte cu ing. 
Vasile Caramete, directorul preparației, 
a realizat lună de lună, îmbunătățiri 
pe fluxul de preparare. întreaga pro
ducție a IM Uricani este preluată spre 
prelucrare, de preparație, pe culoare de 
benzi transportoare, așa cum se poate 
vedea în imaginea de mai sus.

Pentru anul viitor, con.
Pe locul în care era vechiul vad comercial .al 

reședinței de municipiu, cu magazine înghesuite pe 
străduțe înguste, s-au construit în cîțiva ani, sute 
de noi apartamente, a apărut cartierul Petroșani- 
Nord și a prins contur noul centru civic. Bulevar
dul Republicii, principala arteră rutieră a munici
piului Petroșani, a fost lărgit de la două la patru 
benzi de circulație. La parterele noilor blocuri 
locuințe, după cum se vede și în imaginea de 
jos, au fost înființate noi unități de desfacere 
mărfurilor alimentare și industriale, s-au pus la dis
poziția populației noi servicii ale cooperației mește
șugărești. In cursul acestui an a fost deschisă expo
ziția de mobilă la parterul blocului 74, iar în a- 
nul viitor, în cartierul Petroșani-Nord se va da în 
folosință noua braserie și un restaurant, la parterul 
blocului 119.

de 
mai

In toamna acestui an, 
printre dotările de care 
a beneficiat întreprin
derea minieră Valea de 
Brazi se numără și 
noul sediu administra
tiv, care cuprinde bi
rourile, o lămpărie, sa
la de apel, băi și ves
tiare pentru mineri și 
personalul tehnico-in- 
gineresc.

Repere semnificative . ale dezvoltăriiDînd viață politicii partidului, animați de idealurile nobile ale făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate pe pămîntul patriei, oamenii muncii din Valea Jiului au străbătut în anii Republicii un drum glorios, bogat în realizări de seamă, care au transformat meleagurile noastre multimilenare într-o puternică zonă industrială, o adevărată citadelă muncitorească, cu orașe înfloritoare, în plină dezvoltare. Obiectivele de investiții care au fost înfăptuite în acești ani, îndeosebi în perioada care a intrat în conștiința națiunii sub atît de semnificativa denumire de „Epoca Nicolae Ceaușescu", reprezintă repere semnificative pe calea creșterii nivelului calitativ al vieții, în dezvoltarea impetuoasă a industriei, a tuturor localităților municipiului nostru. Iată doar cîteva din aceste repere :
• POPULAȚIA A SPO

RIT cu peste 25 000 de 
locuitori.

• PRODUCȚIA IN
DUSTRIALA GLOBALA 
S-A TRIPLAT, compara
tiv cu anul 1965.

• PRODUCȚIA IN
DUSTRIALA S-A DIVER
SIFICAT. In municipiul 
Petroșani s-au pus în 
funcțiune noi capacități 
de producție, au fost în
ființate ramuri noi cum 
sînt: construcția de ma
șini și utilaje miniere, 
tricotaje, confecții, ali
mentară, de prelucrare 
superioară ă lemnului 
pentru mobilă și altele.

• AU FOST CONSTRU
ITE IN LOCALITĂȚILE 
VĂII JIULUI, în ultimii 
20 de ani, 30 000 DE NOI 
APARTAMENTE. S-au 
dat în folosință, conco
mitent, aproape 2 000 de 
locuri în căminele mun
citorești.

• PRIN DAREA IN 
FOLOSINȚA A UNOR 
NOI SPAȚII DE INVA- 
ȚAMINT pentru Institu
tul de mine, licee, școli 
și grădinițe, numărul u- 
nitaților de învățămînt a 
crescut de ia 81 Ia 106.

• IN VALEA JIULUI 
FUNCȚIONEAZĂ 44 DE

ȘCOLI generale, 7 licee 
și 49 de grădinițe, pre
cum și case ale pionieri
lor și șoimilor patriei, 
club școlar sportiv.

• VINZARILE ANU
ALE DE PRODUSE A- 
LIMENTARE ȘI NEALI
MENTARE CĂTRE
POPULAȚIE AU SPO
RIT cu sute de milioane. 
Numărul unităților co
merciale a sporit cu 55.

• CAPACITATEA CEN
TRALELOR TELEFONI
CE A SPORIT CU PESTE 
6 000 DE LINII. S-au dat 
în folosință noi oficii 
PTTR la Petroșani, Lu
peni, Vulcan și Petrila 
și noi centrale telefoni
ce interurbane automa
te.

• AU FOST CON
STRUITE 41 DE BAZE 
SPORTIVE, printre ca
re se numără stadionul 
Jiul, baza didactică a 
clubului școlar sportiv din 
Paring și noua sală de 
jocuri sportive din Petro
șani.

• PRIN DAREA IN 
FOLOSINȚA A UNOR 
NOI UNITĂȚI TURIS
TICE, a căror locuri a 
crescut de peste trei ori, 
pot fi cazați într-un an 
peste 50 000 de turiști.

Pagină realizată de ■ Viorel STRAUȚ
Foto: Gh. OLTEANU



Ședința Comitetului Politie 
Executiv al C. C. al P. C. R.

Iitic Executiv a stabilit ca(Urmare din pag. 1) 
și produse din lapte, de 
alte produse agroalimen- 
tare, precum și de cartofi, 
legume, fructe și struguri. 

La numărul de animale 
și la cantitățile de produse 
agroalimentare care se vor 
repartiza prin fondul de 
stat se adaugă numărul de 
animale și cantitățile de 
produse agroalimentare 
realizate în gospodăriile 
populației, precum' și can
titățile de cereale, legu
me și cartofi obținute de 
membrii cooperatori în 
Cadrul retribuirii în natură.

De asemenea, se va asi
gura buna aprovizionare a 
populației cu produse in
dustriale, prin livrarea 
unor cantități corespunză
toare, într-o structură sor
timentală diversificată și 
înnoită cu articole de nivel 

t
In același timp, s-ă in-

Plenara Consiliului Național al Frontului 
Democrației și Unității Socialiste

(Urmare din pag. I)Națională a Partidului Comunist Român, relevînd că acest document programatic stabilește, pe baza unei profunde analize științifice a rezultatelor obținute, a cerințelor obiective ale dezvoltării țării, în actuala etapă și în perspectivă, căile și direcțiile principale de acțiune în vederea înfăptuirii neabătute a liotărîrilor Congresului al XIII-lea al P.C.R.S-a subliniat că importantele orientări și sarcini cuprinse în Raportul secretarului general al partidului constituie pentru organizațiile Frontului Democrației și Unității Socialiste un însuflețitor program de muncă, mobili- zîndu-le și mai puternic în activitatea ce o- desfășoară pentru unirea tuturor forțeloi- și energiilor creatoare ale oamenilor muncii, ale întregii națiuni în vasta operă de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul României.In mod unanim, a fost evidențiat rolul esențial al secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae
Plenara Comitetului Central al Organizației 

Democrației si Unității Socialiste
(Urmate din pag. I)In cadrul dezbaterilor au fost aprobate documentele aflate pe ordinea de zi a plenarei, măsurile întreprinse pentru perfecționarea continuă a activității Organizației: Democrațieiși Unității Socialiste, pentru creșterea contribuției sale la înfăptuirea sarcinilor și orientărilor stabilite de Conferința Națională a 

tehnic și calitativ superior.
In anul 1988, se vor dez

volta în continuare pres
tările de servicii către 
populație, punîndu-se ac
centul pe diversificarea, 
creșterea volumului și a 
calității acestora.

Comitetul Politic Execu
tiv a cerut guvernului să 
urmărească și să analizeze 
săptămînal îndeplinirea 
de către ministere și con
silii populare a sarcinilor 
de producție și livrare la 
fondul pieții Ia toate pro
dusele agroalimentare și 
industriale prevăzute în 
Programul de autocondu- 
eere și autoaprovizionare 
teritorială, să exercite un 
control permanent asupra 
activității desfășurate de 
organele centrale și locale 
pentru respectarea obli
gațiilor ce le revin.

Ceaușescu, în fundamentarea planurilor și programelor de dezvoltare eco- nomico-socială a țării pe anul 1988, în elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, în adîncirea continuă a democrației noastre munci- torești-revoluționare, în stabilirea și realizarea mărețelor obiective de propășire a patriei.A fost adus un cald o- magiu tovarășei Elena Ceaușescu pentru aportul său de deosebită însemnătate Ia elaborarea și transpunerea în viață a planurilor și programelor de dezvoltare economico-so- cială a țării, la sporirea necontenită a rolului științei în toate domeniile de activitate.Participanții au subliniat că documentele supuse dezbaterii asigură, prin prevederile lor, creșterea în ritm susținut a industriei, agriculturii, a celorlalte ramuri, dezvoltarea intensivă a economiei naționale.Vorbitorii au examinat cu înaltă răspundere munca desfășurată de consiliile județene, municipale, orășenești și comunale ale 

partidului, pentru realizarea prevederilor planului pe 1988 și pe întregul cincinal. ■Plenara Comitetului Central al O.D.U.S. a dezbătut, de asemenea, proiectul Normelor cu privire la pregătirea și desfășurarea adunărilor ' și. conferințelor pentru dare de seamă și alegerea comitetelor organizațiilor democrației și unității socialiste, adoptînd în Una

dicat ca Ministerul Agri
culturii, Ministerul Indus
triei Alimentare și al Achi
ziționării Produselor A- 
gricole, consiliile populare, 
unitățile agricole de stat 
și cooperatiste să ia mă
suri pentru realizarea pro
ducției vegetale și animale 
la nivelul cerințelor noii 
revoluții agrare, a fondu
lui de stat planificat. Tot
odată, vor trebui intensifi
cate acțiunile de contrac
tare a unor cantități spori
te de produse agroalimen
tare din resursele gospo
dăriilor populației.

Aprobînd Programul pri
vind autoconducerea și au- 
toaprovizionarea pentru a- 
sigurarea bunei aprovizio
nări a populației cu pro
duse agroalimentare și bu
nuri industriali de consum 
pe anul 1988, Comitetul Po-

F.D.U.S., de organizațiile de masă și obștești componente pentru mobilizarea tuturor celor ce muncesc în vederea îndeplinirii. în cele mai bune condiții, a indicatorilor de plan pe acest an, înfăptuirii programelor de organizare și modernizare a proceselor de producție, de creștere a .nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducere a consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, de creștere mai accentuată a productivității în toate domeniile. In același timp, au fost prezentate măsurile întreprinse, la nivel național și local, pentru îmbunătățirea întregii activități a organizațiilor F.D.U.S.Cei care au luat cuvîn- tul și-au manifestat deplina adeziune față de politica externă dinamică, constructivă a României socialiste, față de acțiunile și inițiativele conducătorului partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, consacrate cauzei destinderii, păcii, dezarmării, înțelegerii și colaborării internaționale.Participanții au aprobat, în unanimitate, documentele înscrise pe ordi

nimitate proiectul de norme supuse discuției. Participanții la plenară și-au exprimat convingerea că alegea comitetelor O.D.U.S. va constitui un prilej de analiză temeinică a activității desfășurate pînă în prezent și de adoptare a unor măsuri care să asigure întărirea continuă a vieții de organizație, mobilizarea tuturor membrilor la realizarea sarcinilor sta

acesta să fie supus dezba
terii Marii Adunări Națio
nale.

In continuare. Comitetul 
Politic Executiv a analizat 
și aprobat, Raportul privind balanțele principalelor produse agroalimenta- re din recolta anului 1987. 
S-a apreciat că recolta de 
cereale din acest an, care 
se ridică la 31,7 milioane 
tone, ca și producțiile ob
ținute la celelalte culturi 
agricole, asigură o bună 
aprovizionare a populației 
cu produse agroalimentare, 
precum și necesitățile de 
materii prime ale econo
miei naționale.

Comitetul Politic Execu
tiv a soluționat, de aseme
nea, probleme curente ale 
activității de partid și de 
stat.

nea de zi, precum și Hotă- rîrea-Apel a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.
Intîmpinaf cu căldură 

și însuflețire, a luat cuvîn- 
tul tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Comu
nist Român, președintele 
Republicii Socialiste Româ
nia, președintele Frontului 
Democrației și Unității So
cialiste.Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost Urmărită cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rîn- duri, cu îndelungi aplauze, urale și ovații.Atmosfera entuziastă în care s-au desfășurat lucrările plenarei a pus pregnant în lumină unitatea strînsă, indisolubilă, a tuturor cetățenilor patriei în jurul partidului, al secretarului său general; hotă- rîrea lor fermă de a face totul pentru transpunerea exemplară în viață a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.In încheierea lucrărilor Plenarei a fost intonat imnul Frontului Democrației și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor unire 

bilite de partid în industrie și agricultură, în toate domeniile producției materiale și ale vieții spirituale.Intr-o atmosferă entuziastă, participanții au a- doptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

ȚjîenftenTo
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iembrie: Duelul; Unirea: Desculț în parc.LONEA: Aripi roșii.ANINOASA: Carmen, I—II.
UZINiA DE PREPARARE A CĂRBUNELUI

II R I C A I I
încadrează direct sau prin transfer :

■ muncitori calificați în meseria de fo
chist cazane abur, autorizați ISCIR.

Pot fi încadrați și pensionari, pe o perioa
dă de 3 luni.

încadrarea și retribuirea în muncă se fac 
conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Le
gii nr. 57/1974.

Inspectoratul silvic județean 
Hunedoara

aduce la cunoștința cetățenilor 
următoarele î

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, 
privind conservarea, protejarea și dezvoltarea 
pădurilor, exploatarea lor rațională și men
ținerea echilibrului ecologic, precum și în 
lumina Ordinului Ministerului Silviculturii 
nr. 2099/1987, pomii de iarnă se vor recolta 
de către ocoalele silvice NUMAI DIN SPECIA 
MOLID și se vor valorifica prin ICSLF.

extragerea bradului pentru 
pomi de iarnă este INTERZISĂ !

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, 
art. 35/e, constituie contravenție și se sanc
ționează cu amendă de la 1000 la 2000 lei, tă
ierea, ori însușirea, fără drept, de arbori orna
mentali — brad sau molid — din păduri, sau 
vinzarea ori transportul acestora fără acte 
legale.

întreprinderea de 
utilaj minier Petroșani

strada Republicii nr. 1 

încadrează prin transfer sau prin 
forțele de muncă

— tractorist pentru tractoare U 650 
încadrarea, conform Legii 57/1974.

întreprinderea de gospodărie 
comunală |i locativă Petroșani 

încadrează de urgență
— fochiști joasă presiune pentru secția 

Uricani
Condițiile de încadrare și retribuire sînt 

cele prevăzute de Legea 12/1971 și Legea 
57/1974.

Relații suplimentare la telefon 41920, in
terior 29. .........

I. C. S. Alimentara - 
Alimentație Publică Petroșani 

încadrează direct sau prin transfer
• paznici

Retribuția seva face conform Legii nr.
57/1974.

VULCAN — Luceafărul:Unde ești, dragoste ?LUPENI — Cultural : Școala tinerilor căsătoriți.URICANI: Un prieten pierdut-.N.R. Eventualele modificări intervenite. în programarea filmelor a- parțin întreprinderii Cinematografice 1 Județene Hunedoara.
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